

Назва дисципліни	МИТНА БЕЗПЕКА
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	Дисципліна може викладатися на факультеті міжнародних економічних відносин і туристичного бізнесу, перший рівень вищої освіти (бакалаврат).
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	Прав Роман Юрійович, викл. кафедри міжнародних економічних відносин імені Артура Голікова (61022, Харків, майдан Свободи, 6, північний корпус, 3 поверх, каб. 378; тел. (057) 705-51-60. Електронна адреса кафедри: meo@karazin.ua).
Попередні умови для вивчення дисципліни	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з основ митної справи.
Опис	<p>Мета дисципліни. Формування компетентностей з теорії формування митної безпеки держави, засвоєння закономірностей та основних механізмів забезпечення митної безпеки держави в умовах розвитку та поглиблення євро інтеграційних процесів</p> <p>Очікувані результати навчання. Знати основні законодавчі та нормативні акти, якими регламентується забезпечення митної безпеки держави; пояснювати економічну сутність категорії митна безпека; знати основні принципи забезпечення митної безпеки держави; знати основні складові митної безпеки держави, а також роль та місце митної безпеки в системі національної безпеки України; знати функції митних органів в контексті забезпечення митної безпеки; знати особливості здійснення профілактичних заходів щодо правопорушень в митній сфері; знати порядок оцінки та мінімізації ризиків в митній сфері.</p> <p>Теми аудиторних занять та самостійної роботи <i>1. Заплановано 10 лекційних тем.</i></p> <p>Тема 1. Митна безпека в системі економічної безпеки держави. Тема 2. Принципи забезпечення митної безпеки держави. Тема 3. Діяльність митних органів України щодо забезпечення митної безпеки. Тема 4. Формування стратегії забезпечення митної безпеки України. Тема 5. Організаційно-економічні заходи з реалізації митної безпеки. Тема 6. Ризики, що виникають при здійсненні митної діяльності. Тема 7. Оцінювання та управління митними ризиками. Тема 8. Теоретико-правова характеристика контрабанди. Тема 9. Боротьба з контрабандою та порушеннями митних правил. Тема 10. Особливості здійснення митного пост-аудиту</p>

зовнішньоекономічної діяльності

2. Заплановано 10 тем практичних занять.

Тема 1. Види небезпек

Тема 2. Принципи діяльності СОТ та Структура СОТ.

Тема 3. Митні органи України та завдання, які вони виконують.

Тема 4. Стратегічні та тактичні аспекти формування митної безпеки України

Тема 5. Інформаційні технології в митній справі та шляхи зниження загроз митній безпеці при їх використанні

Тема 6. Класифікація ризиків у митній справі та їх оцінка

Тема 7. Оцінювання ризиків в митній діяльності

Тема 8. Розв'язання практичних завдань «Визначення категорії контрабанда» .

Тема 9. Пошук шляхів боротьби з контрабандою

Тема 10. Методика митного постаудиту зовнішньоекономічних операцій

Методи контролю результатів навчання

Поточний контроль у формі опитування, тестування, перевірки самостійних робіт, підсумкового контролю у формі екзамену.

Мова викладання: українська